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Yci10BHBIE 0003HAYEHUSA:

Ne
w/n Ha3BaHue ycJ10BHOI0 3HaKa HN3o0paxenue Onncanue nzodpakenust
1 | Yacthb rpaHMIbI
reoMeTpu4ecKoii purypsni:
CYILIECTBYIOIIETO MOMEIIIECHHUS CIUIOIITHASL JIMHHUS YEpPHOTO IIBETA,
tojimuHou 0,4 MM
CYIIIECTBYIOIIEH qacTvl |  __________ MyHKTUPHAsS JTMHUS YEPHOTO I[BETA,
TTOMEIICHUS toamuHo# 0,2 MM
BHOBb 00pa30BaHHOTO CIUIOIIHAs JIMHUS KPAacHOTO I[BETa,
TTOMEIICHUS ToimuHo# 0,2 MM
BHOBb  OOpa30BaHHON  YacTH|  ---------- NyHKTUPHAs ~ JIMHUAA  KPacHOTO
IIOMEIIECHUSA nBeTa, TojmuHoM 0,2 MM
2 | CTeHa ¢ OKHOM M BepPbIO EE:Q':I:I CrutoniHple JTUHUM YEPHOTO IIBETA,
TOJIIIIUHOM 0,2 MM,
MEePIEHANKYIISIPHBIC TpaHUIIC
TreOMETPUUYECKON PUTYpBI
3 | JecTHHLIA
4 | IBepnb OCTeKJIEHHAasI (Ha
0AJIKOH, JIOJAKHIO)
5 | Bepanaa
6 | Teppaca - -
}- =
7 | Ileperopoaka




